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PROTOKÓŁ NR 7/2015
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 27 PAŹDZIERNIKA 2015 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pawel Cienciała otwierając 
posiedzenie Komisj i przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
1. Konkurs .Piękne ogrody wizytówką Gminy Hażlach" - podsumowanie. 
2. Informacja pracownika ODR o działalności na terenie Gminy Hażlach. 

3. Ustalenie stawek podatkowych na 2016 rok. 
4. Wykaz przedsięwzięć realizowanych ze środków zewnętrznych . 

5. Analiza zagadnień dotyczących ochrony środowiska, w tym kanalizacji . 
6. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do zaproponowanego porządku obrad.
 

Ad. 1 
Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu Wojciech Kasztura na prośbę
 

Przewodniczącego Komisji podsumował X edycję konkursu .Piękne ogrody wizytówką
 

Gminy Hażlach".
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat regulaminu w/w konkursu,
 
w trakcie której Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała zwrócił uwagę na konieczność
 

zastanowienia się w przyszłości nad jego zmianą poprzez m.in. zmianę skali ocen.
 

Ad. 2 
Kierownik Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Cieszynie Zdzisław Majętny przedstawił 

informację na temat działalności Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Cieszynie na terenie 
Gminy Hażlach. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję odnośnie warunków otrzymania dotacji dla 
młodego rolnika z PRaW 2014-2020. 

Ad . 3 
Przewodniczący Komisji Pawel Cienciala poinformował, że członkowie Komisji
 
z wyprzedzeniem otrzymali projekty uchwał w sprawie stawek podatkowych na 2016 rok,
 
które szczegółowo zostały omówione na posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju
 
Gospodarczego w dniu 26 października 2015 roku. Następnie je omówił.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianych projektów uchwał.
 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie określenia na rok 2016 wysokości stawek podatku od środków transportowych,
 
który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 4 głosach "za" .
 
Przewodniczący Komisji Pawel Cienciała poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie określenia na rok 2016 wysokości stawek podatku od nieruchomości od budynków,
 
budowli i gruntów, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy
 
4 głosach "za" .
 



Ad.4 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali informację o pozyskiwaniu środków zewnętrznych według stanu 
na październik 2015 roku, która szczegółowo została omówiona na ostatnim posiedzeniu 
Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego w dniu 26 października 2015 roku. 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do w/w informacji . 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie informację 

o pozyskiwaniu środków zewnętrznych według stanu na październik 2015 roku, którą 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 4 głosach "za". 

Ad. 5
 
Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Dariusz Bąkowski na prośbę
 

Przewodniczącego Komisji omówił zagadnienia dotyczącego ochrony środowiska.
 

W trakcie omawiania w/w zagadnień:
 

l.	 pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Dariusz Bąkowski udzielił odpowiedzi 
na zapytania członków Komisji dotyczące udzielania dotacji na budowę indywidualnych, 
przydomowych oczyszczalni ścieków; 

2.	 Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała złożył wniosek o dokonanie zmian 
w zasadach udzielania dotacji celowej na budowę indywidualnych, przydomowych 
oczyszczalni ścieków poprzez zwiększenie maksymalnej kwoty udzielanej dotacj i 
w przypadku podłączenia do wybudowanej oczyszczalni ścieków jednego budynku 
z 2.000,00 zł na 3.000,00 zł ; 

3.	 Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie w/w wniosek, który 
członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli przy 4 głosach "za". 

Ad. 6
 
Członkowie Komisji podsumowali wyjazd do nowoczesnego Gospodarstwa Kostkowice.
 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat uregulowania kwestii wykaszania
 
działek przez Gminę na koszt ich właścicieli .
 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 
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